Chapitre 8: Suites

Etude de suite, quelques rappels...

Exercice 1:

Soit (uy),cy la suite de terme général u,, = n® — 6n? +n + 28
1. Déterminer ug, u1, ug, us et ug.

2. Montrer que pour tout n € N, u,, > 0.

3. Déterminer lim wu,. Conclure
n—-+oc

Exercice 2:

Soit, (tn),

1. Déterminer uq, us et us.
2. Déterminer ’expression de u,, en fonction de n.

3. Déterminer lim wu,. Conclure
n—-+oc

n
4. Déterminer S,, = E uy, en fonction de n.
k=0

5. Déterminer lim S,. Conclure
n—-+oc

Exercice 3:

Soit (un),cy la suite géométrique de raison 3 et de terme premier terme uy = 4

1. Déterminer uq, us et us.
2. Déterminer ’expression de u,, en fonction de n.

3. Déterminer lim wu,. Conclure
n—+o00

n
4. Déterminer S,, = Z uj en fonction de n.
k=0

5. Déterminer lim S,. Conclure
n—-+oc

Exercice 4:
Calculer les sommes suivantes :
e 2+44+6+8+---+1902

e 24+4+8+16+---+4096
1

1+1+ +
© — b — ...
3 9 27
Exercice 5:

Soit (un),,cy la suite définie par :

{ Ug = 0
Un+1 = / 1+ u%
1. Déterminer uq, us et ug.

2. Prouver que la suite (vy,) de terme général v, = u2 est arithmétique.

neN
3. En déduire ’expression de u,, en fonction de n.

4. Déterminer lim wu,. Conclure
n—-+oo

. . . . . 1
la suite arithmétique de raison 2 et de terme premier terme ug = 3
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Exercice 6:

Soit (un),,cy la suite définie par :

ug = 1
1 1
Unt1 = 5Un T 7
1. Déterminer uq, us et us.

. 1 .
Prouver que la suite (”n)neN de terme général v, = u, — 3 est géométrique.

En déduire 'expression de u,, en fonction de n.

Ll

Déterminer lim wu,. Conclure
n—-—4oc

n
5. Déterminer S, = E uy, en fonction de n.
k=0

6. Déterminer lim .S,,. Conclure
n—-+oc

Exercice 7:

Soit (un),,cy la suite définie par :
ug = —1
" 4y,
+1 =
" 4 — uy,
1. Déterminer uq, us et ug.
. o 3un 12 e
2. Prouver que la suite (v,), oy de terme général v, = ——— est arithmétique.
Un

3. En déduire I’expression de u,, en fonction de n.

Exercice 8:

Soit (un),,cy la suite définie par :

U():l
Up+1 = VUp + 1

1. Démontrer que pour tout entier n, u,, > 0

2. Démontrer que la suite (uy), oy est croissante.

Exercice 9:
Démontrer que pour tout entier n > 1,
n?(n+1)32
4
2. 134224+ 4nd=(1+2+..+n)?

L 134284 403 =

Exercice 10:
Soit (un),,cy la suite définie par :
Uug = 0
Uy = 1
Up42 = Up+1 + Up
1. Déterminer tous les termes de la suite pour n € [0;10].

2. Montrer que pour tout n € N,

3. Déterminer lim wu,. Conclure
n—-+oc



